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Reference: DepEd Order No. 42 s. 2016-

DAILY SCHOOL | LUCSUHIN NATIONAL HIGH SCHOOL GRADE LEVEL| Grade 9
LESSON TEACHER [ Ms. Jireh D. Bugagao LEARNING AREA| ESP
LOG TEACHING DATES | Linggo 2: Pebrero 12-16,2024 QUARTER]| IKATLO
TIME MONDAY TUESDAY WEDNESDAY THURSDAY FRIDAY
7:00 - 8:00 Checking of Output Bonifacio Burgos Checking of Output Checking of Output
8:00-9:00 Checking of Output Burgos Checking of Output Checking of Output Zamora
9:20 — 10:20 Checking of Output Checking of Output Checking of Output Checking of Output Checking of Qutput
10:20 — 11:20 Checking of Output Checking of Output Luna Bonifacio Checking of Output
12:00- 1:00 Luna Zamora Checking of Output Checking of Output Checking of Output
(ARAW) UNANG ARAW IKALAWANG ARAW
ORAS at KLASE
I. MGA LAYUNIN a. Nauunawaan ang mga mahalagang konsepto ukol sa Katarungan a. Nakapagbabahagi ng opinion at solusyon sa mga nakikitang paglabag

b. Nakabubuo ng panunumpa sa pagpapatupad ng katarungang panlipunan.
c. Naipapaliwanag ang pananagutan ng isang tao sa kaniyang kapuwa ay
nagpapakita ng pagtaguod sa makatarungang lipunan.

sa katarungang panlipunan.

|paq-iral ng tao.

|b. Nakikibahagi sa pangkatang Gawain.
c. Naipapaliwanag ang kahalagahan ng Katarungang Panlipunan sa

A. Pamantayang Pangnilalaman

Naipamamalas ng mag-aaral ang pag-unawa sa konsepto ng katarungang panlipunan.

B. Pamantayan sa Pagganap

Natutugunan ng mga mag-aaral ang pangangailangan ng kapwa o pamayanan sa mga angkop na pagkakataon.
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C. Mga Kasanayan sa Pagkatuto
(MELC)
Isulat ang code ng bawat
kasanayan

Napatutunayan na may pananagutan ang bawat mamamayan na ibigay sa kapwa ang nararapat sa kanya. EsP9KP-lld-9.3
Natutugunan ang pangangailangan ng kapwa o pamayanan sa mga angkop na pagkakataon. EsP9KP-llid-9.4

IIl. NILALAMAN

Katarungang Panlipunan

Katarungang Panlipunan

lll. KAGAMITANG PAMPANTURO

A. Sanggunian

1. Mga Pahina sa Gabay ng Guro

2. Mga Pahina sa Kagamitang
Pang Mag-aaral

Edukasyon sa Pagpapakatao Mga Modyul ng Mag-aaral 9, pahina

Edukasyon sa Pagpapakatao Mga Modyul ng Mag-aaral 9, pahina

3. Mga Pahina sa Textbook

4. Karagdagang Kagamitan
mula sa portal ng Learning
Resources (URL)

B. Iba pang Kagamitang Panturo

IV. PAMAMARAAN

A. Balik-Aral sa nakaraang aralin
at/o pagsisimula sa bagong
aralin

Hayaang magbigay ng aral na natutunan ang mga mag-aaral na may kinalaman
5a naunang mga Gawain ukol sa Makatarungang Lipunan

.\/Iagbigay ng mga ideyang natalakay mula sa naging talakayan.
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B. Paglalahad ng Layunin ng Babasahin ng mag-aaral ang mga layunin ng aralin. Pagpapakita ng simbolo ng katarungan.
Aralin

C. Pag-uugnay ng Halimbawa sa [Magbigay ng maikling ideya tungkol sa salitang : “Walang iwanan” Kung ikaw ay isang lider, paano mo matutugunan ang kawalang
Aralin katarungan na umiiral sa lipunan?

D. Pagtalakay ng bagong Pagtalakay sa konsepto ng Katarungang Panlipunan: Post-test
konsepto at paglalahad ng a. Kahulugan ng Katarungan

bagong kasanayan #1
9ong y b. Makatarungang Tao

c. Pangunahing Prinsipyo ng Katarungan

d. Nagsisimula sa Pamilya ang Katarungan

e. Moral na Batas Bilang Batayan ng Legal na Batas para sa Katarungan
f.  Katarungang Panlipunan; at

g. Mga Kaugnay na Pagpapahalaga
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E. Pagtalakay ng bagong
konsepto at paglalahad ng
bagong kasanayan #2.

F. Paglinang sa Kabihasaan
(Tungo sa formative
assessment #3)

G. Paglalapat ng aralin sa
Pang-araw-araw na buhay

Pagbuo ng isang Panunumpa para sa pagsasabuhay ng makatarungang lipunan  JPanuto: Hatiin sa walong pangkat ang klase. Bigyan ng iba-ibang gawain
ang bawat grupo na tutugon sa konsepto ng katarungang panlipunan.
Group 1/8 — Tula

Group 2/7 - Poster

Group 3/6 — Akrostik ng salitang Katarungan

Group 4/5 — Slogan

H. Paglalagom ng Aralin

[Maitataguyod ang katarungang panlipunan sa pamamagitan ng pagbibigay mo sa [Balikan ang dalawang salitang nabanggit sa umpisa ng aralin “Walang
kapuwa ng nararapat sa kanya. Palatanaan ito ng paggalang mo sa dignidad niya. jwanan”, ipaliwanag ang kaugnayan nito sa napagtalakayan.
Nagsisimula ito at sinasanay sa pamilya. Napapatibay ito sa pamamagitan ng
pagsasabuhay ng nga kaugnay na pagpapahalaga na daan tungo sa kabutihang

anlahat.
I.  Pagtataya ng Aralin Sa isang malinis na papel, ipaliwanag kung may pananagutan ba ang bawat Para sa natapos na output, gagamitin ang rubrik sa ibaba para sa
mamamayan sa kanyang kapwa, kakilala man ito o hindi. pagmamarka:

Pagkamalikhain - 40%
Nilalaman - 30%
Kooperasyon - 30%
Kabuuhan 100%
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J. Karagdagang Gawain para sa
Takdang Aralin at
Remediation

V. Mg_]a Tala

VI. Pagninilay

A. Bilang ng mag-aaral na
nakakuha ng 80% sa
formative na pagtataya.

B. Bilang ng mag-aaral na
nangangailangan ng iba
pang gawain para sa
remediation.

C. Talaan ng mabuting
naitulong ng ginawang
remediation. Bilang ng
mag-aaral na nakaunawa
sa aralin.
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Bilang ng mga mag-aaral
na nagpatuloy sa
remediation.

Talaan ng mga Istratehiya
na nakatulong ng lubos sa
pagtuturo. Karagdagang
tala kung paano ito
nakatulong.

Talaan ng mga suliraning
naranasan na
nasolusyunan sa tulong
ng punongguro at
superbisor.

Tala ng kagamitang
panturo na naidibuho ang
nais ibahagi sa kapwa
guro.

Inihanda:

JIREH D. BUGAGAO
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Guro |
Sinuri:

JUANITO P. HOMBREBUENO
Dalubguro I, EsP
Binigyang pansin:

ELENOR A. PANTOJA
Ulongguro |, EsP
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